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Jmenuji se Svein Bjørnes a narodil jsem se v roce 1968 
v Norsku, kde jsem žil až do roku 1996. Poté jsem se 
přestěhoval do dánské Kodaně, kde jsem potkal svého 
partnera, se kterým zde dodnes žiji. V roce 2003 jsme 
našli zálibu v nádherném plemeni Coton de Tuléar :) 
 
Protože jsme se do plemene Coton de Tuléar zamilovali, kontaktovali jsme 
dlouhletého dánského chovatele a přivezli si domů našeho prvního psa. Po 
dvouleté výstavní zkušenosti v severských zemích jsme se rozhodli, že cotonků 
chceme více a začali jsme po světě hledat vhodnou fenečku. Tu jsme našli ve 
Španělsku – v proslavené chovatelské stanici of Woodland Cottage. Ve stejnou 
dobu jsme si také pořídili psa z norské chovatelské stanice Tidelidee’s. S oběma 
dodnes slavíme velké výstavní úspěchy. 
 
Procestovali jsme nejen severní Evropu, ale i svět. Potkali jsme mnoho skvělých 
lidí a našli přátele mezi milovníky cotonů po celém světě. Můžeme se 
pochlubit mnoha poháry - mimo jiné za tituly Evropský vítěz, Světový vítěz a 
Multišampion. 
 
Kromě cotonků máme od velmi dobrého dánského chovatele doma i jednu 
fenečku plemene Lhasa Apso. S tou také absolvujeme výstavy s úspěchy jako 
Světový vítěz mladých a Multišampion. 
 
Všichni naši psi s námi žijí jako rovnoprávní členové rodiny v našem domě. 
 
S přípravou na funkci rozhodčího jsem začal v roce 2008. V roce 2011 jsem byl 
schválen jako rozhodčí 5 plemen z rodiny bišonů a pracuji na rozšíření své 
aprobace o další plemena. 
 
Posuzoval jsem neoficiální i oficiální dánské výstavy, v roce 2012 Speciální 
výstavu Coton de Tuléar v Belgii i Norsku. V Norsku jsem posoudil i další 4 
plemena z rodiny bišonů. V roce 2012 jsem v irském Dublinu posuzoval i 
speciální výstavu Maltézských psíků. V roce 2013 jsem pozván k posouzení 
speciální výstavy Havanského psíka v Norsku. 
 
Velmi se těším na posuzování Vaší speciální výstavy 2014 v Brně a udělám 
maximum pro to, aby se tento den stal skutečně speciáním pro každého z Vás! 
 
Se srdečným pozdravem, 
Svein Bjørnes 


